
Ata da 5º reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município
de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google
Meet, no dia 02 de Maio de 2023, para debater os assuntos com relação a
elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os
representantes da RMBH Alexandre Soares, Marina Soares, Ana Cláudia
Figueredo, Newton, e Fernanda Ferreira os representantes da Sociedade Civil,
Cláudia Brant, Breno Oliveira e Miguel Arcanjo, representando o legislativo, a
vereadora Jussimara Brandão e o vereador Diogo , representando o Poder
Executivo Municipal, estiveram presentes o Secretário Executivo do Plano
Diretor Philippe Amarale Vanderson Borba.Iniciou-se a reunião falando sobre o
bairro São João I, bairro predominante residencial e regularizado, foi falado
sobre a delimitação do bairro e sobre a parte do brejinho que faz parte do
mesmo, de equipamento urbano, foi constatado a existência da Escola da
APAE, Escola Municipal Tia Quinota, Capela São Cristóvão, Centro de
Fisioterapia, e praça, não tem unidade de saúde, a iluminação pública abrange
todo o bairro, o abastecimento de água e escoto é feito através da COPASA, e
o recolhimento do lixo é feito através da prefeitura, sobre a mobilidade o fluxo é
baixo sem muito movimento, como curiosidade tem a festa de São Cristóvão.
Foi relatado o problema do alagamento na rua que dá acesso ao bairro, com
expectativa de melhoria, o transporte depende de outro município. Em seguida,
passou a falar sobre a parte do Centro, Avenida Brasília, até a rua José de
Assunção Barbosa, acima da linha férrea (delimitação a ser definida), foi falado
sobre o campo sertanejo que é usado somente para o futebol, tem a praça
Santo Antônio, praça das Palmeiras, onde funciona o ponto de taxi como
recreação; Foi falado sobre o posto de gasolina, Gruta Nossa Senhora de
Lourdes onde acontece a procissão de carro no mês de Fevereiro, na praça
Santo Antônio, tem uma casa antiga inventariada. Posto policial, Casa da
Cultura, Igreja Santo Antônio, Escola Estadual João Rodrigues da Silva,
Estação Ferroviária, Cartório, Correios. Foi falado sobre a lagoa que é cercado
por terrenos particulares e ruas de acesso que tem como planejamento em
transformar em ruas de lazer. A iluminação pública é tranquila, o abastecimento
de água e esgoto é feito através da COPASA, como movimento cultural tem a
festa de Santo Antônio com barraquinhas, conta também com a construção de
uma nova Escola Municipal. Existe a Capela Velório, Cemitério, comércios,
loteamento em fase de aprovação. Falaram sobre a rodovia que vai contornar a
cidade. Possui lotes de tamanhos variados. Como problema foi relatado a linha
férrea e alagamento da Avenida Brasília. Foi relatado também a revitalização
da Avenida Brasília, construção de um mercado Municipal e Museu. Para a
próxima reunião serão definidos através do grupo novos horários para as
reuniões e levantamento dos bairros Mantiqueira e condomínios. Para
comprovação da presença será anexada a captura de imagem do momento
final da reunião. Prudente de Morais, 02 de Maio de 2023.




